



《西球记》 5大亮点不容错过

巴西世界杯足球赛将于北京时间6月13日~7月14日举行,作为世界上运作最成功、影响力最大的单项体育赛事,世界杯的举行也从来都是当年全世界最引人注目的“大事件”之一。每次体育盛会,星报从未缺席;巴西世界杯,明天,星报将重磅推出特刊《西球记》。我们的世界杯特刊,将有5大亮点呈现给您。

4大特约记者火线加盟

我们的特刊,有来自前线的现场报道。届时,本报将邀请国内4家一流都市报的4名著名记者,作为星报的特约记者,给广大读者带来第一手信息。我们特约的这4名著名记者分别是郭干帆、林超、李志、杨显亮,这几位同行在体育报道上经验丰富,多次报道过足球世界杯、奥运会、足球亚洲杯等重大体育赛事。他们将在现场,给星报《西球记》特刊提供权威的、鲜活的、丰富的稿件。

著名作家为本报撰稿

我们的特刊,有强大的写作团队。几位著名作家,将为星报世界杯特刊撰稿。他们的名字如雷贯耳:安徽省作家协会主席许辉,安徽省作家协会副主席、安徽文学院院长许春樵,曾在央视百家讲坛主讲的合肥工业大学教授钱斌,文化学者、安徽省外国文学研究会副秘书长童地轴,2013年“高考神作文”作者、六安市作家协会秘书长陈巨飞等。

星报编辑团队经验丰富

我们的世界杯特刊,编辑团队有着丰富的特刊报道经验。在我们的世界杯特刊报道团队里,有报道过4届世界杯、4届奥运会特刊的编辑,有开过世界杯专栏的编辑,有参加过世界杯、奥运会采访的知名记者,有熟知欧洲五

大联赛所有球员名字的资深记者……我们的报道,最美观、最美女、最美图、最幽默、最创意……

猜世界杯赢取丰厚奖品

我们为球迷准备了精美的礼品。世界杯,是球迷的盛宴。世界杯期间,星报将联手重啤,推出山城啤酒2014巴西足球世界杯球赛竞猜活动。世界杯期间,关注市场星报官方微信(scxb123)、官方微博@市场星报,均有机会获得好礼:小组赛每场比赛猜中比赛结果的前3位网友、淘汰赛猜中比赛分数的前3位网友、猜中最佳射手的前3名网友、猜中决赛比赛分数的前4位网友,届时均可获得丰厚的奖品。

漂亮妹子秀世界杯

我们给美女们提供展现自己的平台。亲,世界杯期间,本报将推出足球宝贝,青春靓丽、爱好足球的妹子们,欢迎你们发来自你们穿球衣或者支持足球的大幅美照,我们将择美采用哦!欢迎通过微博、微信发给我们哦!足球宝贝们的报名参与方式,邮箱:1463256641@qq.com,咨询电话0551-62556618。星报《西球记》,给你好看。



伤伤伤,你们到底是真伤还是惑敌?

C罗、梅西、里贝里、罗伊斯、科斯塔、杰拉德,又到内马尔,世界杯越来越近了,这些世界上最好的球星,纷纷在巴西的训练场上爆出训练受伤的传闻,他们到底是真伤还是烟雾弹?

内马尔一瘸一拐离开训练场

昨日,在里约热内卢的训练场上,内马尔不慎受伤,不知是不是场地的原因,巴西球星的右脚踝出现了扭曲的情况,当时他痛苦地捂着脚踝倒地,而巴西主帅斯科拉里和队友们连忙跑上来查看情况,在一段时间的治疗后,内马尔起身,一瘸一拐地离开了训练场。

斯科拉里在训练结束后谈到内马尔的伤情时表示,内马尔的伤并不严重,他将100%地出现在巴西队世界杯揭幕战与克罗地亚的比赛中。

英格兰队长疑腹股沟轻微不适

6月9日,正在备战巴西世界杯的英格兰队长杰拉德简单地进行了部分训练,只进行了几次折返跑。球队的其他成员则进行了高强度的训练。在7日与洪都拉斯队的热身赛中,杰拉德只踢了半场,这被认为是其腹股沟轻微不适的前兆。英格兰队工作人员表示,杰拉德只是感觉轻微不适,他们认为杰拉德能够赶上14日“三狮军团”的世界杯小组赛首战。

罗伊斯韧带撕裂伤退世界杯

6月7日凌晨,德国队6:1击败亚美尼亚的热身赛中,罗伊斯受伤下场,他随即被送到了美因茨当地医院进行核磁共振检查。德国队医沃尔法特介绍说,罗伊斯的韧带虽然无需手术,但需要休养六到八个星期。据《图片报》消息,罗伊斯已经被确诊为韧带撕裂,这意味着他将确定无缘巴西世界杯。

C罗左膝髌骨肌腱炎症恢复良好

6月初,葡萄牙足协宣布C罗左膝髌骨肌腱炎症复发,甚至有可能因此缺席世界杯的首场比赛。从最新的情况来看,C罗的复出时间有望提前。

里贝里背伤困扰无缘世界杯

6月6日,据法国媒体《队报》透露,法国队核心里贝里最终没能及时康复,因伤无缘即将开幕的巴西世界杯,南安普顿队后腰施奈德林将顶替他的位置,里贝里也是继曼丹达格雷尼耶后第三位因伤无缘世界杯的法国国脚。

里贝里赛季结束后遭受了背伤的困扰,前几日法国媒体就纷纷报道称他的伤势不容乐观,德尚一直对里贝里的伤势处于观望状态,法国队医虽然竭尽所能,但是仍然没能治愈里贝里的背伤,拜仁大将不得不和世界杯告别。

钱智琛 整理

舞动红色经典 感恩文化盛宴

保利地产《红色娘子军》主题活动第二站6月8日完美落幕

携红色经典 奉献一场艺术盛宴

下午六点,本次活动在歌舞表演《踏歌起舞》中拉开序幕。奔放的舞姿,欢快的旋律,带动起现场的氛围。歌舞演员们的专业演出获得了观众雷鸣般的掌声。开场歌舞之后,一场场精彩的艺术表演轮番登场,给广大来宾带来难得的视听享受。帅气的男歌手用自己独特的风格演绎出别具一格的红色经典曲目《草原上升起不落的太阳》、《浏阳河》,让观众耳目一新。二胡独奏《走进新时代》、《茉莉花》,演奏者用她那精湛的技艺,挥洒流畅,很

快就将观众带入了意境之中。此外,《北京的金山上》、《红军阿哥你慢慢走》等经典红色曲目,将现场观众带进了那段峥嵘岁月之中,也赢得了大伙一遍又一遍的掌声。

在节目表演的最后,《红色娘子军》精彩选段作为压轴曲目而来,其轻盈的身姿,纤柔的体态,或刚毅的情感,坚决的眼神无不让现场观众陶醉。现场一位舞蹈老师看到节目后非常激动,“我从小喜爱舞蹈,《红色娘子军》一直伴随着我的成长。今天再次重温经典,让我非常感动。感谢保利地产举办的一场文化盛宴,这是对珍贵的革命岁月、对宝贵

的红色艺术的传承和发扬。”

传承文化责任 第三站敬请期待

“微信打印机挺好玩的,没想到还能通过发照片获得《红色娘子军》门票,太惊喜了。正式演出我绝对不会错过。”通过现场拿到门票大礼的观众说道。据了解,在现场,利用现场的微信打印机,打印出现场活动照片,参与微信互动,发送现场活动照片至朋友圈,集赞将获得《红色娘子军》门票、《红色娘子军》珍藏DVD等精美大礼。此外,即日起,关注安徽保利官方微信参加幸运抽奖,即有机会赢取《红色娘子军》门票、世界杯定制玩具、保利影城观影券等礼品。据悉,保利地产《红色娘子军》第三场主题落地宣传活动将于6月15日和广大市民见面。

王珊珊



保利地产《红色娘子军》系列主题活动继6月2日下午首度亮相滨湖湿地公园后,受到市民热情关注。本次主题活动第二站于6月8日下午18点走进蜀山区港汇广场,让广大市民欣赏精彩表演的同时,更有《红色娘子军》演出门票等惊喜大奖。